
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Шісдесят дев’ята сесія Восьмого скликання

30.01.2026 №9

Про затвердження звіту про результати
виконання Програми розвитку житлово-
комунального господарства
Андрушівської міської ради на 2025 рік

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення
виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 23.01.2026 №40,
рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку,
бюджету та фінансів, міська рада

ВИРІШУЄ :

1.Затвердити звіт про результати виконання Програми розвитку житлово-
комунального господарства Андрушівської міської ради на 2025 рік, що
додається.

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення шісдесят дев’ятої сесії

Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 30.01.2026 №9

ЗВІТ
про результати виконання Програми розвитку житлово комунального

господарства Андрушівської міської ради на 2025 рік

Рішенням п’ятдесят другої сесії Андрушівської міської ради восьмого
скликання №4 від 29.11.2024 р. затверджено Програму розвитку житлово-
комунального господарства та благоустрою населених пунктів Андрушівської
міської територіальної громади на 2025 рік.

Метою програми є підвищення якості та збільшення обсягу послуг, що
надає Комунальне підприємства Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС».

На території громади розташовано 25 населених пунктів, які потребують
постійного благоустрою. Протяжність доріг становить 326,5 км. Діє одне
підприємство, яке забезпечує благоустрій та надає житлово-комунальні послуги
жителям громади.

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС»
провів благоустрій території в м.Андрушівка по вул.Зазулінського і Корольова
(район автостанції) зокрема виконано огородження тротуарів на суму 195,0
тис.грн, монтаж бордюрів та тротуарної плитки на суму 189,0 тис.грн та
асфальтування території на суму 649,3 тис.грн. На благоустрійні роботи по
кладовищах витрачено 202,7 тис.грн.

З метою забезпечення жителів громади якісними послугами та покращення
матеріально побутові потреби Комунальним підприємством Андрушівської
міської ради «КОМСЕРВІС» закуплено причеп для трактора на суму 310,0
тис.грн. Для забезпечення відповідних умов жителів громади придбано 5
автобусних зупинок на суму 512,0 тис.грн, крім того закуплено матеріали для
облаштування двох дитячих майданчиків, сміттєвих урн та баків.

Протягом 2025 року проведено обстеження 223 аварійних дерев з них 153
підлягали видаленню та 70 кронуванню.

З метою покращення та запобіганню руйнуванню дорожнього покриття
закуплено та вивезено по населеним пунктам громади 5000 тон пісчано-
щебеневої суміші на суму 1578,6 тис.грн. Здійснено розмітку доріг на суму -
165,5 тис. грн, капітальний ремонт вулиці Залізнична в селі Бровки Перші на
суму 1838,0 тис. грн.

Послуги з вивезення твердих побутових відходів надаються 2744
абонентам. На полігоні розміщено близько 4408,5 м3 відходів. Підприємством у
поточному році забезпечено вивіз близько 3116,5 м3 твердих побутових відходів,
самовивіз підприємствами – 1292,0 м3. На рекультивацію, підгортання та
спресування на полігоні твердих побутових відходів Комунальним
підприємством «КОМСЕРВІС» використано 101,7 тис.грн.



Однією із проблем громади є збільшення безпритульних тварин. З метою
запобіганню їх поширенню проведено вакцинацію та стерилізацію таких тварин
на суму 76,8 тис.грн.

Кожного дня в Україні покладають своє життя військовослужбовці
Збройних сил України, а також інших формувань та правоохоронних органів або
осіб з їх числа, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну
цілісність України у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти
України. Виділено з місцевого бюджету на поховання загиблих, забезпечення
ритуальних послуг (труна, одяг, копання могили, послуги автотранспорту та
катафалку) на суму 499250,00 грн.

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС»
надає послуги з водопостачання, водовідведення для 3980 абонентів фізичних
осіб та для 180 абонентів юридичних осіб та фізичних осіб підприємці, за 2025
рік кількість абонентів збільшено на 100 осіб.

На балансі підприємства знаходиться 6 арт. свердловин та ІІ-га станція
підйому для подачі та реалізації води споживачам, інші об’єкти пов’язані з
подачею води. На обслуговуванні підприємства перебуває 14,5 км
каналізаційних мереж та 3 каналізаційно-насосні станції.

З метою розвитку та покращення водного господарства, для
безперебійного водопостачання підприємством проведено очистку резервуару
чистої води та хлорування системи водопостачання для забезпечення населення
якісною питною водою, було закуплено насоси для станції першого підйому із
збільшеною потужністю на суму 275,0 тис.грн, встановлено автоматизовану
систему комерційного обліку електричної енергії на артезіанській свердловині
на суму 99,6 тис.грн, відремонтовано дах будівлі фільтраційної станції та станції
другого підйому на суму 377,9 тис.грн, закуплено новий трансформатор для
заміни непрацюючого, придбано фільтри для води на суму 522,0 тис.грн.

На опалювальний період 2025-2026 років заготовлено 590,599 м3 дров,
заключено договори на постачання газу та електропостачання. Всі критично
важливі підприємства забезпечені генераторами.

З метою економії використаної енергії та зниження витрат на опалення,
замінено частину теплотраси соціального гуртожитку. Комунальним
підприємством Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС» у поточному році
проведено капітальний ремонт теплової мережі по вул.Шкільній на суму 935,75
тис.грн, капітальний ремонт котельні з заміною котельного устаткування на суму
1586,13 тис.грн.

Для покращення житлового фонду замінено частину вікон на пластикові,
проведено обслуговування та ремонт кімнат в соціальному гуртожитку вартість
робіт складає 1692,5 тис.грн.

Начальник відділу комунальної власності,
містобудування та архітектури Надія ХОРОВА


